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المدة : ساعة واحدة.ج م ع ت1:القسم

ن)3.5: (التمرين الأول
 ن)0.75(ھي خصائص المخطط النظري؟ما

.......................................................................................................................................................................................................

ن)1.5(؟ماھو نوع التوترات المستعملة في نقل الطاقة الكھربائیة وقیمھا المناسبة
...............................................................................................................................................................................................

ن)0.75(.أذكر المكونات الأساسیة في المحطة الھوائیة
..............................................................................................................................................................................................

ن)0.5(ق الوحید المجود بین المخططین الأحادي السلك و المتعدد الأسلاك؟رماھو الف
..............................................................................................................................................................................................

)ن3.5: (التمرين الثاني
 ن)0.75(...................وتردده.......................العظمىوقیمتھ ......................محاید توتر قیمتھ الفعالةبین طورویوجد
ن)0.75(...................و تردده..........................ظمى و قیمتھ الع........................یوجد بین طورین توتر قیمتھ الفعالة
ن)0.5(....................................................................................................ھوالھدف من إستعمال المحول في المحطات
ن)0.5(........................................وذلك لـ...........................................ة من المحطات بتوتراتتنقل الطاقة الكھربائی
 كتب على الفاصل الرئیسي التفاضلي القیمA32 وmA300فماذا تعني ھاتین القیمتین؟ ،

A32:..............................................................................................................................................................................)0.5(ن
mA300:.....................................................................................................................................................................)0.5(ن

ن)5(:التمرين الثالث
:)الیوموعدد الساعات التي یشتغلھا فيمع إستطاعة كل جھاز(في منزل سجلنا وجود الأجھزة الآتیة

إستطاعة الجھاز
)wattsالجھاز(

في عدد الساعات
الیوم

النتیجة(Wh)الطاقة المستھلكة في الیوم
KWh

....……ن)0.25(................................................................................لكل واحد4لكل واحد60مصابیح10
....……ن)0.25(................................................................................20010ثلاجة
....……ن)0.25(................................................................................1008تلفاز

............ن)0.25(................................................................................1205حاسوب
……....ن)0.25(................................................................................5002غسالة

..……..ن)0.25(................................................................................2002أجھزة أخرى
ن)0.25(لكة یومیا في المنزل.أحسب الطاقة الكھربائیة المستھ

...................................................................................................................................................................................................

الرقم الجدید،الشطرالأول والثاني،ثمن یوما)90ثة أشھر=في الفصل(ثلاحسب إستھلاك الطاقةأ ،
ن)1.5(.سجل في الجدول.و الثانيلالشطرالأو

.....................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

ن)0.25(.لكھربائیة المستھلكةأحسب ثمن الطاقة ا
..................................................................................................................................................................................................

الرقمالسابقالرقم
الجدید

ثمن )1.779DAالشطرالأول((Kwh)كالإستھلا
الشطرالأول

الشطر 
)4.179DA(يالثان

ثمن الشطر 
يالثان

1720.................................................................................................................

6

6

6

6



- 2 -

6

1شكل6

إذا كانت العلاوات الثابتةDA130.00 الناتج(غیر خاضع لـ أحسب المبلغT V A.()0.5(ن
..........................................................................................................................................................................................................

 7الغرامةأحسب% T V A)()0.5(ن............................................................................................................................

إذا كانت الحقوق الثابتةDA100.00و الطابعDA25.00.ن)0.5(أحسب المبلغ الإجمالي للدفع
..........................................................................................................................................................................................................

ن)5.5(رابع:التمرين ال
ن)0.5(المخطط الھندسي لإنارة قاعة ریاضة بأربع مصابیح1یبین الشكل 

الإنارة؟مانوع ھذه......................................................................................................................

ن2.5(.2الشكلخطط أحادي السلك لھذه الإنارة فيأكمل  الم(
ن)2.5(.3الشكل نارة فيأكمل المخطط  متعدد الأسلاك لھذه الإ

ن)2.5(:خامسالتمرين ال
. V220  ،650Wقرأنا على اللوحة البیانیة لجھاز كھربائي ما یلي: 

ماذا تمثل ھذه المقادیر؟V220:..................................................................................................................)0.5(ن
650W:..................................................................................................................)0.5(ن

 أحسب شدة التیارI.ن)0.5(التي تجتاز الجھاز أثناء التشغیل
....................................................................................................................................................................................................

.ن)0.5(أحسب مقاومة الجھاز
....................................................................................................................................................................................................

.ن)0.5(أحسب الطاقة التي یستھلكھا الجھازخلال ربع ساعة بالجول
....................................................................................................................................................................................................
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